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31 січня 2020 року закінчився фінальний етап ІІ туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року-2020». Це була справжня містерія таланту і креативності, оригінальних ідей та їхніх несподіваних втілень у життя. У номінації «Образотворче мистецтво» учасниці конкурсу продемонстрували надзвичайну винахідливість та високий професійний рівень під час випробувань.
Переможницею стала Бецала Романа Василівна – учитель Хриплінської ЗОШ І-ІІ ст. Івано-Франківської міської ради, закінчила у 2008 р. спеціальність «Образотворче мистецтво» у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника.
Учасницями ІІ туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року-2020» були випускниці нашого вузу спеціальності «Образотворче мистецтво»:
· Балаш Наталія Євгенівна – учитель образотворчого мистецтва Тлумацької ЗОШ І-ІІІ ст., 2001 рік закінчення Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника;
· Дідик Зоряна Ігорівна – учитель образотворчого мистецтва Межигорецької ЗОШ І-ІІ ст., 2015 рік закінчення;
· Рибчук Оксана Василівна – учитель образотворчого мистецтва Верховинської ЗОШ І-ІІІ ст., 2016 рік закінчення вузу.
Головою журі конкурсу був Якимечко Микола Богданович Заслужений діяч мистецтв України, доцент кафедри образотворчого і декоративно-прикладного мистецтва та реставрації ДВНЗ «Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника».
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